

# 趙本山冒雪徒步至片場

香港文匯報訊 (記者 植植) 《建黨偉業》有過百位殿堂級演員參與，雖然當中有些演員只屬客串成份，但他們從不介意，亦沒有太在意片酬問題。對此，導演黃建新坦言：「真的感謝所有演員的支持！演員檔期與拍攝日期協調起來實是不容易，全賴他們的支持及配合，才能完成整部電影的拍攝。」黃建新特別稱讚殿堂級巨星發哥周潤發，指他平易近人，敬業樂業。黃建新透露劇組於橫店拍攝期間，遇上數十年來罕見的風雪吹襲，眾人被困在前往橫店的路上。發哥及趙本山等人為了不影響拍攝進度，竟自願下車，冒着大雪徒步至片場，他們的專業精神令劇組非常感動。



發哥於電影中飾演的袁世凱是非常重要的角色，帶動整部電影的上半段。



發哥於拍攝《建黨偉業》期間與自己多年前的好拍檔呂良偉重遇。

# 周潤發平易近人 請劇組吃烤羊串

發哥於電影中飾演的袁世凱是非常重要的角色，帶動整部電影的上半段。發哥表示：「非常感激導演讓我於電影內擔任如此重要的角色，並感謝所有劇組人員的諒解及關愛，當日往橫店的路上，發嫂亦一路伴着我前行，但因天氣惡劣，她不勝寒流病倒了，全靠劇組人員的照顧，並為她送上暖粥，才令我安心完成當日的拍攝。」

## 趙本山搞鬼令發哥NG

在拍攝期間，發哥體諒工作人員的辛勞，自掏腰包把燒烤攤移到了拍攝現場，萬歲劇組上下吃烤羊肉串。據發哥的隨行人員透露，這是發哥拍戲的傳統，基本上每部戲都會請工作人員吃羊肉串，因為羊肉最能補充體力，一天準備了3500串之多，足夠全組人填飽肚子。烤羊肉串的三位師傅已經跟發哥多次「合作」，這回為了這個大客戶，足足準備了一天。發哥不諱言，拍攝過程雖然很緊迫，但卻十分難忘，並表示與飾演段祺瑞的趙本山惺惺相惜，成為要好的朋友。「他也是一個爐火純青、經驗老到的好演員，我們常於拍攝現場研究劇本，看看怎樣才能把場面演得最好。」劇組更透露，調皮的趙本山愛好於休息期間走到拍攝現場，一邊觀看發哥拍攝，一邊模仿他的動作，逗得現場工作人員哈哈大笑，有時更要發哥重新再演一次。

## 和呂良偉短聚

不過發哥並沒有太介懷，還對趙本山開玩笑說：「你再模仿我的動作令劇組人員發笑，我就在拍攝時把你的樣子遮掩。」另外，發哥於拍攝《建黨偉業》期間，更與自己多年前的好拍檔呂良偉重遇，有份參與拍攝的呂良偉表示：「剛巧我也因大雪關係，被迫留在橫店，難得發哥來到，我當然要與這位《上海灘》老搭檔《許文強》來個短聚啦！」



飾演段祺瑞的趙本山竟在片場捉弄發哥。

# 鄧超 孫儷上海完婚 劉嘉玲微博送上祝福



新娘孫儷難掩大喜，在微博上傳結婚證照答謝大家的祝福。

香港文匯報訊 (記者 植植) 內地藝人鄧超與孫儷昨日在上海舉行婚禮，這對新人去年2月8日領結婚證，一年多之後，終於要步入婚姻禮堂。鄧超和孫儷通過雙方經理人公司表示會邀請媒體朋友作為觀禮嘉賓，但不能直播婚禮內場面。新娘孫儷難掩大喜，在微博上傳結婚證照答謝大家的祝福。孫儷昨日上午約十一點半時在新浪微博上對朋友和粉絲的祝福表示感謝，並上傳了一張她與鄧超的結婚證照，她說：「今天我們的節日，真的要感謝幫助我們的每一位朋友，也要感謝每一位炒米，米粒的祝福，你們的祝福我們統統收到。送上一張我們結婚證上的照片，再次感謝大家對我們每

一次的祝福。」結婚證照裡兩人身穿同一款式的男裝白襯衣，並配以帥氣短髮，這個造型確實夠「獨特」的。

在婚禮現場，穿上黑色禮服的鄧超和拖著穿上露肩米色婚紗的孫儷乘著電梯下來，一直有指孫儷已經懷有身孕，故昨日鄧超全都拖實太太。在現場記者要求下，2人當眾親吻對方。在婚宴現場，新人上台回憶情史，導演高希希上台，場面溫馨感人。而不少藝人如劉嘉玲、謝娜、楊冪等都透過微博送上祝福。而剛做媽媽不久的李嘉欣也抵達上海機場，出席2人的婚禮。其他現身婚禮的嘉賓包括王中磊、陳嘉上、海泉、翁虹等。



鄧超與孫儷舉行婚禮，當眾親吻。

鄧超和孫儷乘著電梯下來，一直有指孫儷已經懷有身孕，故鄧超全都拖實太太。

圖：網上圖片

# 《大武生》首款港版海報曝光 吳尊韓庚攝影棚內互相切磋



《大武生》首款香港版海報曝光。

香港文匯報訊 (記者 植植) 高曉松執導，吳尊 (見圖)、韓庚、大S主演的《大武生》，其首款香港版海報終於曝光。海報中的吳尊及韓庚，各自手持武器。大S站在兩兄弟的後面，三人之間的複雜關係欲蓋彌彰。

吳尊及韓庚為拍攝海報再度重聚，兩兄弟一見面就大談近況。是次拍攝海報由上海名攝影師宋波操刀，吳尊及韓庚分別要穿上電影裡1920年代上海的服裝及京劇戲服，並手持京劇常用的刀及槍。由於他們為了拍攝電影，用了三個月的時間學習京劇功架及武生打鬥動作，久而久之對京劇產生濃厚的感情。當他們身穿京劇戲服、各自手執京劇道具時，馬上好似武生上身，頓時勾起當時在片場的點點滴滴，並連續做了多個京劇的身段，看起來功架十足。兩人實在太熱愛京劇，忽然戲癮大發，開始在影棚中互相切磋，時而槍來刀擋，時而刀來槍挑。



吳尊武生上身，攝影棚內互相切磋。

# 蔡卓妍渴望享受陽光

香港文匯報訊 (記者 植植) 蔡卓妍 (阿Sa) 日前為代言的護膚品牌Neutrogena拍攝全新一輯電視廣告。阿Sa今次代言的Fine Fairness系列，推出首支集深層美白、保濕潤肌、瞬間修飾、防曬保護的多功能BB Cream，可以令肌膚即時透出自然亮白的完美光感。阿Sa說：「一試一搽咁簡單，就營造到咁自然透亮的nude look，質感仲好清爽。」阿Sa表示，近年愛上使用BB Cream，尤其是不用工作的時候，不想化妝，只要輕輕塗一層BB Cream就可以出街，方便快捷。被問到夏天將至，阿Sa有什麼活動，她表示一直都要在內地拍劇，又要忙於Twins的十周年活動，所以未必有時間去玩，不過一有空檔，就一定會享受陽光與海灘。她說：「自己最喜愛夏天，喜愛熱的天氣，喜愛曬太陽，喜愛游泳，喜愛所有水上活動，所以夏天會好開心。」阿Sa更表示，為了方便曬太陽，所以她會穿著三點式比堅尼泳衣游泳。她說：「如果有假期的話，我會選擇去有陽光海灘的地方，例如Resort，最好就是泰國，想輕鬆一下，反而不想去Shopping或者觀光。」



阿Sa做足防曬措施，渴望穿比堅尼享受陽光海灘。

# 趙薇任合肥電影文化大使

香港文匯報訊 (記者 張長城 合肥報導) 「第20屆中國金雞百花電影節」將於10月份在安徽合肥舉辦，趙薇 (見圖) 昨日在合肥出席電影節新聞發佈會，並接受主辦城市——合肥市頒發的「合肥電影文化大使」聘書。趙薇透露，當日上午即開始拍攝合肥市的形象宣傳片，電影節期間還將出席開幕式晚會。

趙薇出席活動期間一直佩戴墨鏡，但精神狀態不錯。她解釋說近期面部皮膚過敏，眼睛不舒服，但正在恢復中，大家不必擔心。趙薇在接受香港文匯報採訪時表示，自己正忙於拍攝《畫皮2》，本次電影節期間將沒有作品參加評選。在安徽家鄉出任「合肥電影文化大使」，自己將努力通過形象宣傳片的拍攝，向大家展示合肥美好形象。



趙薇 (見圖) 昨日在合肥出席電影節新聞發佈會，並接受主辦城市——合肥市頒發的「合肥電影文化大使」聘書。

# 江若琳騷「事業線」拍廣告

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 江若琳 (見圖) 早前成功豐胸後，最近又以過百萬酬勞出任美容纖體代言人，昨日她穿上Tube-dress拍廣告，消瘦的她上圍依然有陣頭，更毫不吝嗇大騷「事業線」。問她廣告內會否有更性感的三點式泳衣造型？她透露廣告商不用她泳衣上陣，最多都只是露腰。問到她同時擔任瘦身及豐胸代言人，笑問她食兩家茶禮可有抵觸？江若琳強調已問清楚沒有抵觸。



# 周慧敏婚後學懂包容



香港文匯報訊 (記者 植植) 《大日子 darizi》6月號請到「玉女掌門人」周慧敏 (Vivian) (見圖) 做封面女郎。周慧敏詳談了婚姻生活為自己帶來的變化。不要因為她嬌滴滴的外形而以為她是個小女人，談到幸福時，她堅信只有愛是不足夠的，一段關係要有承擔、有責任感，才可以一直互相扶持到老。

Vivian說結婚後很多事也會自然調節，不少夫妻擁有共同興趣、喜好以至性格，可是Vivian認為不一樣才可以互補不足，不需要兩個完全相同的人。雖然喜好不需要一樣，但她覺得二人擁有相同的價值觀卻是十分重要。對生活保持一個讚美、感恩的態度，也要令身邊的人開心，夫妻相處之道沒有一個特定的形式，未必是太太煮飯，反而有時候，丈夫要求她不要下廚，自動請她為她代勞，原來就是為了免卻太太身上有油煙味。二人也經歷過她口中的「試煉」，她視所有的經歷為正能量，去推動二人的關係，Vivian說：「當決定結婚的一刻，已經改變了。在結婚前，我不認為婚姻對自己有甚麼大改變，但經歷過，就昇華到另一個階段。」婚後，她減少了倔強；以前自己是個很主導性的、不會屈服的，做事也依自我喜好為先的人，但現在是學習溫柔與包容，覺得二人是合二為一的個體，所以婚後也沒有吵過架。